



Прокуратура України
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

вул. Пушкінська, 3, м. Одеса, 65026, факс: (048) 731-98-23

e-mail: odeska.obl@od.gov.ua, web: www.od.gov.ua

Код ЄДРПОУ 03528552

Ігорю

foi+request-113671-

cadac73f@dostup.pravda.com.ua

відправлено

Обласною прокуратурою розглянуто Ваш інформаційний запит (№ 35272-23 від 19.06.2023) в частині надання інформації щодо реєстрації кримінальних проваджень, за фактами викладеними у запиті щодо незаконного надходження до бюджету Одеської міської ради грошових коштів під виглядом паркувального збору, а також з інших питань.

Відповідно до інформації наданої структурними підрозділами Одеської обласної прокуратури, повідомляю, що згідно даних Єдиного реєстру досудових розслідувань, кримінальні провадження за фактами незаконного надходження до бюджету Одеської міської ради грошових коштів під виглядом паркувального збору, отриманих в результаті протиправних дій її службових осіб не реєструвались, процесуальне керівництво у вказаній категорії кримінальних проваджень органами прокуратури Одеської області не здійснювалось.

В частині надходження коштів до місцевого бюджету, а також джерел їх надходження та з інших питань, Офісом Генерального прокурора відповідно до ч. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Ваш запит направлено до Одеської міської ради, як належного розпорядника інформації, для розгляду по суті.

Водночас, з метою перевірки фактів протиправних дій посадових осіб Одеської міської ради під час оподаткування паркувальних майданчиків на території м. Одеси, викладених у Вашому запиті, його копія, направлена Одеською обласною прокуратурою до Територіального управління Бюро економічної безпеки в Одеській області, для прийняття рішення відповідно до вимог Кримінально-процесуального кодексу України.

Про результати розгляду, Вас буде повідомлено Територіальним управлінням Бюро економічної безпеки в Одеській області.

**Начальник відділу
організації прийому громадян,
розгляду звернень та запитів
Одеської обласної прокуратури**

Вікторія ТОРГАН-МОСІЙЧУК

Одеська обласна
прокуратура

23.06.2023 06:27:524НІІХ-23

